Liceo de Aplicación

2° MEDIO
Departamento de Matemática
Prof: Jazmín Alvarado - José Herrera - José Torres Yáñez


Guía N°9
EJERCICIOS Expresiones Algebraicas Fraccionarias

1. Comprueba en cada caso si las fracciones dadas son equivalentes:

a) 
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Sol: a) Sí;
 b) Sí; 

c) No; 

d) No

2. Realiza las siguientes operaciones:
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Sol: a)
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3. Factoriza numerador y denominador y luego simplifica:
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Sol: a) 5/3; 
b) x/2; 
c)
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4.  Descomponer en factores y simplificar:
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Sol: a) x-1; 
b)
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5. Descomponer en factores el numerador y denominador y después simplifica:
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Sol: a)
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6. Opera y simplifica:

a)
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c)
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Sol: a) 4-2x;
 b)
[image: image47.wmf]x

2

-

x

; 
c) 3x+2; 

d) x2+2x; 
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7. Haz las operaciones indicadas y simplifica:

a)
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Sol: a) 4;

b)
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8. Haz las operaciones indicadas y simplifica:

a)
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Sol: a)
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9. Simplifica:

a)
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b)
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d)
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Sol: a) 1; 
b)
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10. Simplifica:
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b)
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Sol: a) (a+3)2; 
b) 8(a-b)/3; 
c)
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11. Opera y simplifica cuando sea posible:
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12. Opera y simplifica:

a)
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13. Opera y simplifica si es posible:
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Sol: a) -x; 

b) 0; 
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14. Opera y simplifica:
a)
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Sol: a)
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15. Opera y simplifica:
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c)
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Sol: a)
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16. Reduce a una sola fracción y resuelve:

a)
[image: image151.wmf]0
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Sol: a) x=2, x=0; b) x=3, x=-1/3; c) x=0

17. Resuelve las siguientes ecuaciones:

a)
[image: image154.wmf]6
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Sol: a) x=1, x=-2/5; b) x=0, x=-1/2; c) x=-4; d) x=3, x=0

18.-Resolver las siguientes ecuaciones: (Para comprobar tus soluciones puedes utilizar el software Wiris)
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19.-Simplifica las siguientes expresiones:
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